

我省今年第14注双色球头奖花落马鞍山

彩民自选 10+1 复式票中 722 万

满园春色关不住,又有大奖落江淮。这不,双色球大奖再一次降落安徽。昨晚,我省马鞍山一彩民揽获一注双色球713万元一等奖,这也是我省彩民今年中得的第14注双色球一等奖。

在当晚的第2015039期双色球开奖中,我省马鞍山市一彩民投注420元自选10+1复式号码,喜中7136054元一等奖

和90875元固定奖,总奖金7226929元。据检索,出奖站点是位于马鞍山市车站路39号的34050041号福彩站点,大奖得主系自选号码中奖。

据马鞍山市福彩中心朱子晗主任电话中介绍,这是马鞍山今年首注双色球头奖,出奖站点位于闹市区。

双色球昨晚开出中奖号码为红球

01、13、15、26、29、30,蓝球12。全国一等奖7注,分别是安徽、内蒙古、吉林、浙江、湖南、广西、海南各一注。

另外,我省彩民还中得3注219887元二等奖,分别是合肥福彩34010137站点(7+2)2注,滁州福彩34090226站点(2单)1注。双色球下期奖池奖金5.27亿元,2元可中1000万。 盛文 蔡健



一家三口生日号组合 中双色球636万

3月29日,双色球第2015035期,全国一共中出13注一等奖,单注奖金636万余元,江苏常州彩民中得1注一等奖,中奖彩票是一张守号28注56元的8+1的红色球复式票。

这位中得一等奖的常州彩民张先生是一位生意人,前几年因为公司刚刚起步,张先生是起早贪黑地扑在了事业上,对于老婆和孩子关心得太少。

有一次张先生在家正在研究双色球号码走势。看着走势图,张先生根据自己的投注技巧运算号码的时候,张先

生的孩子走到他旁边,缠着张先生陪他玩。张先生说,当时有一种算法感觉特别好,可是孩子进来一和他说话,那种感觉荡然无存。

张先生想,过去很少陪伴孩子,感觉亏欠孩子太多了,就产生了一个想法。他把孩子叫到身边,让孩子跟他一起选号码。张先生告诉孩子,让他从1到33的红球里面选择6个号码。孩子的想法永远是单纯的。孩子说:“那就选爸爸的生日、妈妈的生日和我的生日,拼在一起不就正好是六个数字了吗?”张先生想

了想,又分别把1号与33号加入其中。张先生说,自己无论做什么事情都喜欢有始有终,1号是红色球的第一个数字,而33号是最后一个数字,正好也寓意有始有终。

号码选好了,张先生就开始付诸行动了。张先生每次在购买双色球时,这注号码永远是守号的号码。张先生说,这注号码已经守了将近5个月了,期期都会买。因为每次购买这注号码,就感觉是和孩子一起在做这件事,就会觉得特别有意义。 钟才

3D一周推荐

形态关注大小大回补 中和值或将走强

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出4次;全大形态开出1次;两小一大形态开出1次;全小形态开出1次。笔者预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态或大小小形态。下周重点推荐:大小大、大小小、小大大,形态重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇开出2次,两奇一偶开出4次;全偶未开出;全奇开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出13枚,偶数开出8枚。笔者预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶偶、偶偶奇、偶奇奇,形态偶偶奇重点关注回补。

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出5次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出12枚,合数开出9枚。笔者预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合、质合质、合合质,形态质合合重点关注回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较均,最小和值出现了08点,最大和值出现20点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点、13点、15点、17点、21点,防12点、14点。

本周复试推荐:0356789。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球喜喜看红

关注冷号、大号及同尾号开出

上期分析看好跨度30没有开出,未来可以继续关注这个买点,号码01、31、03、32近期均比较看好。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

关注较冷号码的开出。当前遗漏10期及其以上的号码比较多,前几期由于开出的重复号码和隔期号码比较多,而没有较冷的号码开出,因此近期我们一定要关注较冷号码的开出。号码25遗漏16期、号码30遗漏15期,这两个号码的开出频率是比较高的,近期一定要重点关注。另外02遗漏12期,23遗漏14期,10遗漏10期,号码02重点看好,10、23可防,还有一个遗漏9期的号码19,近两次的遗漏期均比较长,近期可以重点关注。这样近期热号码可能会降一下温了,但仍有号码值得我们关注,比如01、26、27、29等比较看好。

关注大号码多出。前几期开出的中、小号码比较多,未来我们看好大号码能够多出,特别是单期开出4个大号

码已经遗漏25期,上次遗漏50期,近期可以设防,大号码25、26、27、29、30、32等值得重点关注,可见值得我们关注的号码还是比较多的。因此近期胆码的选择可以考虑重点从大号区选取。而小号码方面近期出势正热,也可以防单期开出4至5个号码的可能,号码01、02、07、08、09等比较看好。只是中号区号码近期不太看好多出,一般选用2至3码就好了。

关注同尾号码的开出。近期同尾号码多次断号,如2015029期、032期、035期、038期均没有开出同尾号码,恰巧的均是隔两期就断同尾号码了,但是连续断同尾号码的不多,因此2015039期我们看好有同尾号码开出,最近几期均看好有同尾号码的开出,如同尾号码01-21,02-22-32,09-19-29,15-25等比较看好。由于同尾号码是组团式开出的,至少有两个号码,所以彩民朋友应该多加关注,一旦选择正确,中大奖的几率就会大得多。

13码红球推荐:01、02、09、15、17、19、22、25、26、27、29、30、32。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝球单双号进入“阵地战”争夺

上周期回顾:

在上周期中,本栏认为0路坚守,果不其然,蓝号03不鸣则已,一鸣惊人,连续三期发力,形成了0路的绝地反击。在过去的三期双色球开奖中,分别开出了“03”、“03”、“14”三枚蓝号。一区由于03的坐号,出现了两期,随后便长途奔袭,这让彩民朋友始料未及,但从走势图我们能够看到,14来得并不突然,而是顺势呼应了前面几个周期的蓝号。03的连续出现,改变了诸多格局,让一区热开,让0路重现,让单号走强。这给彩民朋友在选号方面设置了小小障碍。

下周期推荐:

依据双色球开奖蓝号走势,给大

家分析2015039期~2015041期蓝球出号情况:

区间方面,一区03连续出现,让一、四区暂时达到了满足,同时也给二、三区留下了足够的空间,建议彩民朋友关注二、三区间的组合。

单双方面,最近单号走强,但在上周期14的出现,已释放了双号回归的信号,本周期可能会形成单双争夺阵地战的一周,我们建议彩民朋友关注“两双一单”。“012路”方面,彩民期待已久的0路爆发式开了出来,接下来的形势不算十分明朗,综合分析,可以看好1路号码的出现。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“04”、“06”、“07”、“10”、“12”。推荐仅供参考。 一福

中奖故事

3月刮刮乐10注头奖 宿州中出百万元大奖

3月,全省“刮刮乐”共出奖1848787注,奖金总额2424.85万元。其中宿州、合肥、芜湖、淮北、安庆、黄山、滁州、六安、池州等9个市共中出多票种一等奖10注,奖金总额217万元。其中最大单注奖为宿州中出的“年年有余”一等奖,单注奖金100万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖234注,奖金总额25.45万元;三等奖1961注,奖金总额44.65万元;四等奖14137注,奖金总额123.25万元;五等奖77922注,奖金总额173.41万元;六等奖123859注,奖金总额214.32万元;七等奖108476注,奖金总额224.80万元;八等奖及以下低等奖1522188注,奖金总额1401.98万元。 福乐

站点见闻

快3加奖乐人心 东至彩民连中奖

3月,正是万象更新的季节,对于东至彩市的彩民来说,快3玩法4000万元大加奖,无疑是最令人心动的。

记得3月28日快3加奖的第一天,位于东至县城的尧城电影院前的福彩34161012投注站早早地迎来了一群彩民,他们冲着这天是派奖的首日,准备好好地抓个头彩。这一天,该站点的销量超过4万元,中奖26000元。不仅如此,在他们的带动下,引来了不少其他新彩民加入了购买快3的队伍。这真是“快3加奖开门红,彩民笑来站点乐”。

在该县城民政局楼下的34161002号站点,购买快3的彩民挤满了这个小小的投注站,只见这些彩民个个精神抖擞,不时地看看电视,又查询一下号码组合形态表,认真地分析号码走势,忙得不亦乐乎。功夫不负有心人,他们在购彩的同时,也不时地中出了几百元、上千元,甚至几千元的奖金。只见销售员忙前忙后,满头是汗,不亦乐乎。据了解,自快3加奖以来,该站点的日销量都在1万多元,中奖率接近80%。销量和中奖双双名列全县前茅。

该县体育中心对面的34161013站点,位置比较偏僻,流动人员比较少,但站主以提高服务、用亲人般的待客方式来增强站点的购彩氛围。在该投注站内,彩民围坐在放着瓜子、水果和茶水的桌子旁,嗑着瓜子喝着茶,谈笑风生互相研究和分析着开出的中奖号,时不时地打上几注,或者守上几注遗漏号码。还有不少彩民没时间到站点研究快3,就丢下几百元钱,委托站主守号。据站主介绍,在快3加奖的这几天里,站点返奖和销量都明显提高。

据笔者在东至站点走访了解:自快3大加奖以来,彩民购彩热情大大提高,他们也盼望着福彩其他游戏每年能多来几次这样的加奖。 江传根